

## ŠKOLIČKA VČELIČKA



Vážení a milí příznivci naší školičky, rádi bychom vás informovali o projektech, které byly zaměřené na zdravý životní styl, dopravní výchovu a kulturní akce:

### PROJEKT ADVENTNÍ KALENDÁŘ

Vyrobili jsme s dětmi kouzelné pytlíky, které nebyly ledajaké, ale kouzelné. Děti každý den objevovaly ten jediný, který byl označen správným datem. Tajuplným zaříkadlem děti vyčarovávaly překvapení, které pro ně nakoupili jejich rodiče. (Sušené ovoce, cereální tyčinky a jiné výrobky zdravé výživy.)

### KULTURA STOLOVÁNÍ

Dětem vysvětlujeme základy správného stolování a slušného chování, které jsou nedílnou součástí přípravy na dobrý start do ZŠ.

V projektech **DOPRAVNÍ VÝCHOVY** jsme děti připravovali na přecházení přes ulici, poznávání barev, dopravních prostředků a značek.

Oživením byly tzv. "Barevné dny": **ČERVENÝ** – spojený s výrobou dráček.

**HNĚDÝ** – spojený s tematikou vesnice – „Jedeme,

jedeme, traktorem se svezeme, aneb tatínku, maminko, pojedte s námi.

**BÍLÝ** – **PANÍ ZIMA BÍLÁ JE,**

**KRÁSNÉ VLOČKY ČARUJE**

### KULTURA

Divadelní představení s názvem „SAFARI“ přiblížilo dětem svět cizokrajných zvířat.

Pohádka „**O ČAROVNÉ KVĚTINĚ**“ zahájila krásné předvánoční období.

Školku navštívil starosta Ing. Antonín Rubín a obdaroval děti adventními čokoládovými kalendáři, které dostaly k mikulášskému balíčku.

**ČERTOVSKÁ REJDOVAČKA**, tak jsme nazvali besídku pro rodiče. Děti jsme vyzdobili do čertovských kostýmů. Čerti pak otvírali čertí vrata, ukazovali čertata a lákali zlobivce do pekla.

### MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

Děkujeme žákům 9. třídy a paní učitelce Šárce Kůstkové, kteří nám pomohli při rozdávání dárečků a při čtení z knihy „HRŤCHŮ“.

**VÝLET** do Šestajovic se stal již tradicí. Pravidelně v tento předvánoční čas navštěvujeme paní Danu v její rodinné svičkárně.

Děti si vyrobily plovoucí svičky ze skořápek ořechů, bílou svičku namáčely do barevných vosků a maminkám nasypaly koupelňovou sůl do sáček.

**PEXESOVÝ TURNAJ** zpestřil čekání na Ježíška.

**VÁNOČNÍ BESÍDKA**, byla zaměřena na lidové tradice na vesnici.

V první části děti vypráví Vánoční příběh o zrození Ježíška.

V druhé části se děti převlečené za řemeslníky roztančí. **ŠKVOREC OŽIVÁ**

**POETICKÁ CHVILKA** u vánočního stromčeka potěšila všechny děti.

Krásné Vánoce přeje kolektiv MŠ Škvorec

# ŠKVORECKÝ ZPRAVODAJ

zpravodaj městyse Škvorec



Příjemné prožití svátků vánočních

hodně zdraví, klidu a pohody

do nového roku 2011

Vám přeji zastupitelé a zaměstnanci

úřadu Městyse Škvorec

Nově zvolení zastupitelé Městyse Škvorec:

Ing. Antonín Rubín, starosta

JUDr. Vladimír Kafka, místopředseda

Mgr. Květoslava Bělohová, místopředsedka

JUDr. Petra Gronwaldtová Wagnerová

MUDr. Petra Kučerová

Mgr. Jana Mašková

MUDr. Pavel Horák

Ing. Ladislav Daněk CSc.

pan Jirí Denemark

Vítání občánků

V letošním roce zastupitelé již podruhé přivítali nové občánky Škvorce a Třebohostic. Vítání se uskutečnilo na radnici v sobotu 11.12. 2010. Pan starosta Ing. Antonín Rubín a pan místopředseda JUDr. Vladimír Kafka přivítali 13 občánků – 9 děvčátek a 4 chlapečky. Pěkné vystoupení pro ně tradičně připravily s flétničkami žákyňe 4. třídy základní školy Škvorec. Všem zúčastněným děkujeme za milé dopoledne. CD s fotografiemi z vítání je k vyzvednutí na matrice Městyse.



## ZÁKLADNÍ ŠKOLA ŠKVOREC, Tyršova 130

[www.skolaskvorec.cz](http://www.skolaskvorec.cz), [skolaskvorec@seznam.cz](mailto:skolaskvorec@seznam.cz), 2224284037, 725521692

### zve děti i jejich rodiče na ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

### 18. - 19. ledna 2011 od 14.00 do 18.00 hod. v budově školy

## Informace z radnice:

### Úřední dny pro veřejnost do konce roku 2010:

pondělí a středa 20.12. a 22.12.2010

pondělí a středa 27.12. a 29.12.2010

## Kanalizace:

Pro rok 2011 se podařilo získat finanční prostředky na provedení II. výstavby kanalizace ve Škvorci formou dotace od Ministerstva zemědělství. Z dotace bude uhrazeno 80 % celkových rozpočtovaných nákladů (17,1 mil. Kč), zbylých 20 % uhradí městyš Škvorec. Hlavní stoky kanalizace včetně veřejné části domovních přípojek (na hranice pozemků) by měly být dobudovány do konce roku 2011. Po ukončení prací tak budou mít všechny domy ve Škvorci možnost se na kanalizaci připojit ještě v roce 2011. Tak jako v minulosti vyzveme počátkem roku 2011 majitele domů, kde bude kanalizace vybudována k možnosti zajistit si projektovou dokumentaci na výstavbu domovní přípojky. Náklady na domovní přípojky a technologii nutnou k provozu kanalizace si budou hradit majitelé domů sami.

Vypracování projektové dokumentace je nutné k podání žádosti o územní souhlas na stavební odbor MěÚ Úvaly.

## Komunální odpad v roce 2011:

Ceny komunálního odpadu - popelnice se pro rok 2011 nemění:

80 l nádoba – 1180,-Kč

120 l nádoba – 1620,-Kč

240 l nádoba – 2050,-Kč

120 l jednorázový kupon – 80,- Kč

Pro 70-ti leté a starší občany, kteří žijí sami, bude poplatek za svoz odpadu s příspěvkem obce činit 500,- Kč/ nádoba 80 litrů, svoz 1x za 14 dní/.

### KUPONY na nádoby se začnou PRODÁVAT od 10.1.2011

Platby na rok 2011 je nutno uhradit do 31.1.2011 bezhotovostně na č.ú.3829201/0100, var. symbol je číslo popisné, nebo v hotovosti v pokladně Úřadu městyse Škvorec. I při bezhotovostní platbě je nutné si vyzvednout na úřadě kupon na popelnici.

### POZOR V ROCE 2011 SE MĚNÍ SVOZOVÝ DEN NA ČTVRTEK – každý sudý týden

Poslední vývoz nádob v roce 2010 je pátek 31.12.2010 a první vývoz v roce 2011 je čtvrtek 13.1.2011

I pro rok 2011 je možno zajistit odvozy bioodpadu pokud se sejdě minimálně 20 zájemců.

## Cena vodného a stočného:

Cena vodného se rovněž nemění zůstává ve výši 39,31 Kč

Cena stočného se také nemění a zůstává ve výši 39,55 Kč

## Vánoce na škole

Vánoce, vánoce přicházejí... A přicházejí pravidelně. Každý rok. Nás už to nepřekvapuje, na rozdíl od silničářů, které každý rok překvapí, že před vánočními napadne sníh. My se na vánoce připravujeme dlouho dopředu. Vlastně vánoce začínají už Mikulášem. Letos jsme si ho zkusili už v pátek 3. prosince. Žáci 9. třídy se svou třídní učitelkou paní Kůstkovou stvořili nádherné čertky, anděly i Mikuláše. Dopomohly k tomu masky, zapůjčené DM Klánovice (zařídila Vendula Gurtlerová) a Denisou Szabovou. Celý průvod prošel napřed školou, třídu po třídě. Mikuláš neopomněl ani jeden hříšek svých mladších spolužáků, čerti chrastili řetězy a nešetřili zlověstným blekotáním. Nakonec, když dívka slíbila, že už zlobit přestanou, všechny předali do rukou andělů. A ti nešetřili dárky – hlavně sladkostmi. Pak se zastavili v mateřském centru dr. Kučerové a svou pout' zakončili v mateřské škole u paní ředitelky Vykouřilové. Tam byli za svou snahu odměněni svačinkou. Pár desítek fotografií můžete najít na naší webové fotogalerii ([www.skvoreckefotky.estranky.cz](http://www.skvoreckefotky.estranky.cz)).

Další vánoční akcí bylo vypouštění vánočních balónek a pochod světýlek. Ve čtvrtek 9. prosince se sešli zájemci před sokolovnou, kde obdrželi nafouklé vánoční balonky. Na náměstí přišli přesně ve čtvrt na čtyři, na tu dobu nechal pan starosta rozsvítit stromek a všichni vypustili balonky s přáníčky. Snad je Ježíšek najde. Potom následoval pochod s rozsvícenými lampiony obcí, aby po zhruba půlhodince skončili v Topasu. Tam nechal ředitel doktor Kučera připravit občerstvení pro hladové a žízňivé poutníky. Škoda, že nevyšlo počasí. Letošní účast byla nižší, než loňská.

Poslední, už skutečně vánoční akcí bude v úterý 21. prosince Vánoční zpívání. Vychází z tradice „Zpívání na schodech“. Zájem o tuto akci ze strany rodičů byl však tak velký, že na školní schody se prostě už nevejdeme. A tak už vloni začala další tradice – zpívání v evangelickém kostele. Letos pro změnu v katolickém kostele – nad školou a zámekem. V 16,30 to začne – každá třída zazpívá jednu, nebo dvě písničky. Jen tak pro radost svou i rodičů. A pokud přijdou, tak pro všechny hosty. Vstupné se neplatí, vstup je pro každého. Proč jen dvě písničky? V kostelech se v zimě moc netopí, dalo by se říct, že vůbec. A tak jsme se snažili, aby celý program trval jen kousek přes půl hodinky. Aby nám účinkující ani diváci nezmrzli. Všechny tyto akce organizačně zajistila zástupkyně ředitele Mgr. Šárka Kůstková. Ji, ostatním kantorům i dětem patří dík za příjemné zpestření nudné školní docházky.

Mgr. Miroslav Sedláček  
ředitel školy

## Výbor pro strategické plánování

Ráda bych Vám touto cestou seznámila z důvodů, proč byl zastupitelstvem zřízen výbor pro strategické plánování. Možná si řeknete: „Co je ve Škvorci strategické?“ nebo také „Nějaké funkce si zřídít musí.“ Ale kdež! Forma výboru byla zvolena z následujících důvodů: 1) Vyhotovení Strategického plánu rozvoje městyse Škvorce (SPR): Škvorec sice má vyhotoven dokument stejného jména, ale obsah dokumentu je třeba zgruntu změnit a přizpůsobit novým požadavkům. SPR je důležitý dokument obce a při dotačních žádostech se většinou předkládá nebo na něj odkazuje. Žadaná dotace musí být na akci, která je v souladu s SPR. Nemůžu tedy zjednodušeně žádat dotaci na výstavbu chodníků, pokud v SPR toto není uvedeno. 2) Sledování a vyhledávání soukromých dotačních titulů: V současné době většina velkých společností poskytuje různé granty na rozvoj obce a jejich obyvatel. Nejedná se sice o velké peníze, ale jsou dobré tam, kde rozpočet obce s takovými výdaji nepočítá (např. oprava drobných sakrálních památek, uspořádání sportovního turnaje nebo kulturní akce). Pro tyto příležitosti je dobré mít v „šuplíku“ připraveno několik drobných projektů a ty vždy v pravý čas upravit a přizpůsobit daným podmínkám grantu. 3) Sledování „velkých“ dotací financovaných z kraje, státního rozpočtu a EU: Dnes se většina velkých zejména stavebních akcí provádí z dotací. Rozpočet malých obcí nemá tolik finančních zdrojů, aby se z něj mohla hradit infrastruktura a nová výstavba nebo rekonstrukce. Nevýhodou je, že tyto dotace jsou nenárokové. Budeme se snažit, aby projekt prošel prvotní – administrativní kontrolou a získal maximum bodů v konečném hodnocení. Závěrem bych požádala všechny Škvorečáky a Třebosthácičky, kterým není lhostejný rozvoj obce, o spolupráci tím, že vyplníte přiloženou anketu. Vaše názory jsou důležité. Dále rádi ve výboru přivítáme dobrovolníky, kteří chtějí pomoci a mají již zkušenosti např. s projektovým řízením nebo se prostě chtějí jen zanořit do práce na aktualizaci Strategického plánu (čím více pohledů a profesí – tím lépe). Každá